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Rok 2017 se stal prvním rokem, během něhož jsme poskytovali péči klientům a jejich 
rodinám celých dvanáct měsíců… 

 

Preambule 

 

Domácí hospic Nablízku, zapsaný ústav se sídlem v Lysé nad Labem je nezisková 
organizace založená podle zákona par. 405 zákona č. 89/2012 Sb. Hlavním cílem sdružení 
je podpora péče hospicového typu. Domácí hospic Nablízku, z.ú. usiluje o zajištění 
kvalifikované pomoci nemocným s nevyléčitelným onemocněním v terminálním stádiu 
a umírajícím v posledních měsících. Dále je naším posláním prosazování úcty k lidskému 
životu ve všech jeho stádiích a respektování lidské důstojnosti v závěru života. Pomáháme 
nést nemocnému jeho životní úděl a vyloučit z jeho posledních měsíců či dokonce posledních 
dní života nesnesitelnou bolest tělesnou i utrpení psychické.  

Hospicová domácí péče garantuje, že nemocní nebudou trpět nesnesitelnou bolestí 
a za všech okolností bude respektována jejich lidská důstojnost. 

 

 

Historie  

 

Domácí hospic Nablízku z. ú. vznikl zápisem do rejstříku 19. května 2015. 

Zakladatelkami Domácího hospice Nablízku, z.ú. jsou Ing. Pavlína Furgaláková, Mgr. 
Gabriela Skružná, Mgr. Kajetána Ternbachová a Bohumila Urbanová.  

Správní rada má tři členy a prvními členy jsou:  

Mgr. Štěpánka Vošická (předseda správní rady) 

Mgr. Petr Mandys (člen správní rady) 

MUDr. Vít Zikán, Ph.D. (člen správní rady) 

Působnost dozorčí rady vykonává revizor. Prvním revizorem se PhDr. Kamil Galuščák, Ph.D. 

 

V roce 2017 nenastala žádná personální změna ve správní radě, resp. v osobě revizora. 
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Činnost Domácího hospice Nablízku, z.ú. 

V souladu se zakladatelskou listinou je cílem Domácího hospice Nablízku, z.ú. 
poskytovat domácí zdravotní péči podle zákona 372/2011 Sb. ve znění pozdějších předpisů, 
poskytovat sociální služby podle zákona 108/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, 
poskytovat duchovní a pastorační péči a provozovat půjčovnu zdravotních pomůcek, které 
jsou potřeba k péči o nemocného v domácím prostředí.  

 

Co se nám podařilo v roce 2017 

Během roku 2017 domácí hospic poskytl péči celkem 25 umírajícím klientům a jejich 
rodinám. Sestřičky najezdily celkem ke klientům více než 6 300 kilometrů, o klienty pečovaly 
v průměru 8 dnů, několika klientům se věnovaly jediný den a nejdéle pečovaly o klienta 
celých 37 dnů a v průměru navštívily každého klienta 8x. Sestřičky pečovaly o klienty 
z ORP Lysá nad Labem, Brandýs n. Labem – Stará Boleslav, Mladá Boleslav, Nymburk, Kolín, 
Český Brod a Říčany.  

Z reakcí rodin našich klientů … 
 
Rádi bychom poděkovali celému týmu domácího hospice Nablízku, který nám byl více než nablízku při 
péči o naší babičku v posledních týdnech jejího života. Díky profesionálnímu, ale hlavně i lidskému 
a osobnímu přístupu sestřiček Markéty, Bohunky a p. doktorky Kordíkové jsme si mohli nechat 
babičku doma a nemuseli jsme jí vystavovat stresu z prostředí nemocnice. I přes její těžkou nemoc 
mohla v klidu a bez velkých bolestí odejít obklopená svými blízkými. Všichni z celého hospice nám byli 
velkou oporou a pomocí. A to pomocí jak materiální, kdy nám zapůjčili mnoho zdravotních pomůcek, 
které ulehčili péči o babičku, tak pomocí morální, kdy díky vlídným a přátelským rozhovorům s nimi 
zmírnili naše obavy, jestli vše doma zvládneme a ujistili nás, že to co děláme, děláme správně. 
  
Vědomí toho, že máme za sebou někoho, na koho se můžeme kdykoli a s čímkoli obrátit je v takové 
situaci dar, který nelze ani popsat ani zaplatit. 
  
Za to jim patří náš velký vděk. 
  
Jaromír a Petra Sajdlovi, Lysá nad Labem 
 
 
Milí přátelé, 

dovoluji si vás nazvat přáteli, protože jste mi byli NABLÍZKU v nejtěžších chvílích mého života. 
Mám pocit, že pouhé „děkuji“ ani trochu vůbec nevystihuje míru mé vděčnosti. Tolik jste mému těžce 
nemocnému manželovi i mě pomohli… 

Vaše péče o mého milovaného muže trvala, bohužel, jen pár dní. O to více si vážím toho, s jakou 
rychlostí jste jej převzali do domácí hospicové péče a o všechno se postarali, včetně komunikace 
s nemocnicí. Vaše profesionální péče, ale především váš hluboce lidský a laskavý přístup 
byl pro mě velikou oporou a posilou. Díky vám z tohoto světa odešel důstojně, v klidu, bez bolesti, 
v kruhu svých nejbližších. Kéž by takhle mohl odejít každý člověk! 
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K vaší obdivuhodné práci, která je, myslím, spíše posláním, chovám nesmírnou úctu. Jsem vděčná 
za to, že existujete a hlavně, že jste byli ochotni jezdit z Lysé nad Labem až do Úval. Považuji to 
za obrovské štěstí a dar z nebes. Můj muž díky vám netrpěl a já ho mohla na konci jeho cesty držet 
za ruku…  

Děkuji vám. 

Jana Popovičová, Úvaly 

 
 
Domácí hospic Nablízku tvoří tým andělů, který cele naší rodině pomohl přežít to nejhorší období 
našeho života. Jejich péče a láska i jejich profesionalita a dokonalá organizace byly v těchto těžkých 
chvílích k nezaplacení. Cítíme obrovský vděk a nikdy nezapomeneme na to, co pro nás udělali. 
Nesmírně vám všem děkujeme! 
  
rodina Horčičkova 
 

 
Vážení, 
  
slovy nelze vyjádřit, jak moc nám Váš tým pomohl při péči o naši maminku při odchodu. Moc si Vaší 
práce, péče, psychické pomoci, vlídného slova a pohody, kterou jste nám pomohli udržet, vážíme 
a děkujeme všem. 
  
Za celou rodinu Zdeněk Kubelka Kostelec nad Černými Lesy 
 

 

Klienty navštěvovaly nejen zdravotní sestřičky, ale také paní doktorka a sociální 
pracovnice. Také v oblasti sociálního poradenství se nám podařil velký kus práce.  

V únoru 2017 jsme rozšířili poskytování služeb o sociální službu odborného sociálního 
poradenství. Díky této službě jsou klient a jeho rodina informováni o možnostech pomoci 
a podpory při doprovázení umírajícího klienta v domácím prostředí. Konkrétně se jedná 
o poradenství ohledně příspěvku na péči, doporučení kompenzačních pomůcek, 
zprostředkování kontaktu na lůžkové hospice, jednání s úřady, zajištění duchovní 
nebo psychologické péče podle specifických potřeb klienta. Sociální poradna je určena 
především pro nevyléčitelně nemocné klienty a pečující rodinné příslušníky, pozůstalé 
v období zármutku po smrti jejich blízkého. V roce 2017 naše sociální poradna uskutečnila 
v rámci bezplatného sociálního poradenství 251 konzultací celkem 65 klientům 
a to v ambulantní formě v naší poradně nebo v terénní formě v domácím prostředí. 
V listopadu 2017 jsme také v rámci sociální poradny zorganizovali první setkání pozůstalých, 
kterého se zúčastnily pozůstalé rodiny našich klientů, které jsme v uplynulém roce mohli 
doprovázet. 
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Významným krokem pro naši práci bylo pořízení hosp
a celý tým se dostanou za klienty bezpečně a mají dostatečný prostor pro převážení 
polohovacích postelí a dalších kompenzačních pomůcek.

 

Dále jsme získali významnou po
fondu J&T, od města Lysá nad Labem,
na pořízení automobilu. 

Naše sestřičky se také vzdělávaly 
sestřička absolvovala certifikovaný kurz Ošetřovatelská péče o pacienta se zavedeným 
portem. 

Uspořádali jsme seminář pro naše sestřičky a kolegy z
"Doprovázení dětí, které se vyrovnávají se ztrátou blízké os
Bc. Andrea Radomská, která pracuje v
praxi s doprovázením rodin s dětmi v domácí hospicové péči.
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Významným krokem pro naši práci bylo pořízení hospicového automobilu. Sestřičky 
celý tým se dostanou za klienty bezpečně a mají dostatečný prostor pro převážení 

polohovacích postelí a dalších kompenzačních pomůcek. 

Dále jsme získali významnou podporu na mzdy zdravotních sester od 
, od města Lysá nad Labem, od Středočeského kraje a Ligy proti rakovině 

Naše sestřičky se také vzdělávaly – všechny absolvovaly odborný kurz 
certifikovaný kurz Ošetřovatelská péče o pacienta se zavedeným 

jsme seminář pro naše sestřičky a kolegy z dalších hospiců 
"Doprovázení dětí, které se vyrovnávají se ztrátou blízké osoby." Přednášet nám přijela 

která pracuje v mobilním hospici Strom života, která má dlouholetou 
praxi s doprovázením rodin s dětmi v domácí hospicové péči. 
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icového automobilu. Sestřičky 
celý tým se dostanou za klienty bezpečně a mají dostatečný prostor pro převážení 

 

dporu na mzdy zdravotních sester od Nadačního 
Ligy proti rakovině 

všechny absolvovaly odborný kurz ELNEC a jedna 
certifikovaný kurz Ošetřovatelská péče o pacienta se zavedeným 

dalších hospiců téma 
oby." Přednášet nám přijela 

mobilním hospici Strom života, která má dlouholetou 
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Podařilo se nám uspořádat několik veřejných přednášek:

MUDr. Marie Svatošová přednášela v
a nezbylo jediné volné místo…

 

Paní A. Radomská přijala znovu pozvání a tentokráte přednášela pro 
v Lysé nad Labem… 
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Podařilo se nám uspořádat několik veřejných přednášek: 

MUDr. Marie Svatošová přednášela v knihovně v Nymburce, o její přednášk
a nezbylo jediné volné místo… 

Paní A. Radomská přijala znovu pozvání a tentokráte přednášela pro veřejnost
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Nymburce, o její přednášku byl velký zájem 

 

veřejnost v knihovně 
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Zúčastnili jsme se několika akcí, kde jsme prezentovali hospicovou činnost a představili náš 
hospic, s velkými díky pro nás naši milí podporovatelé uspořádali benefiční akce. 

Únor a benefiční koncert mladého 
japonského klavíristy v ZUŠ… 

 

 

Jarmark pro hospic uspořádala v březnu Římskokatolická církev v Lysé nad Labem… 
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Z březnového benefičního divadelního představení V. Marčíky v kině v Lysé nad Labem… 

 

 

Duben a benefiční koncert v evangelickém kostele v Českém Brodu… 
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V květnu jste nás mohli potkat na akci Lysá žije! … 

 

 

 

V červnu pro nás zazpíval na benefičním koncertu ve Staré Boleslavi Chrámový sbor Václav … 
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V září opět ve Staré Boleslavi na Národní svatováclavské pouti … 

 

 

V říjnu na Jarmarku poskytovatelů sociálních služeb v Brandýse nad Labem ... 
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V říjnu jste s námi také mohli běžet pro hospic 

 

 

 

sídlo: Jahodová 1857, 289 22 Lysá nad Labem kontaktní místo: Československé armády 29/11, 289 22 Lysá nad Labem
lysa.cz web: www.hospic-lysa.cz IČ: 04066502, č.ú. 2300803840/2010 

námi také mohli běžet pro hospic v Milovicích… 
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V listopadu jste nás mohli vidět na veletrhu Poslední cesta na výstavišti v

 

… kde jsme se také účastnili panelové diskuse…
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listopadu jste nás mohli vidět na veletrhu Poslední cesta na výstavišti v Lysé … 

… kde jsme se také účastnili panelové diskuse… 
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Lysé …  
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Prosinec a Adventní jarmark v Lysé nad Labem… 

 

A ještě prosincový adventní koncert v Českém Brodu… 
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O našich aktivitách jste se mohli lidé dočíst v Lyských listech a Milovickém echu 

        

 

 

 

Jaké jsou naše cíle a plány pro nadcházející rok 2018 

Do nového roku 2018 vstupujeme s elánem a radostí a chceme: 

- poskytovat kvalitní služby našim klientům a jejich rodinám, 
- zaměstnat zdravotní sestřičky na plný úvazek, 
- informovat veřejnost o naší činnosti a šířit informace o hospicové péči, komunikovat 

s odbornou veřejností, 
- pořádat a účastnit se benefičních akcí, 
- zřídit ambulanci paliativní péče, 
- otevřít půjčovnu zdravotních pomůcek pro veřejnost, 
- rozšířit nabídku sociálních služeb a nabídnout odlehčovací služby. 
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Jak jsme ukončili rok 2017 finančně 
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Našimi milými dárci 

Společnosti, církve, nadace a soukromí podnikatelé:

7 MK, s.r.o., ABC Magnet s.r.o., Ambulance VPL s.r.o., Autoškola Nováček, 
Církev bratrská v Benátkách nad Jizerou, Církev bratrská Milovice, Certicon a. s., 
Českobratrská církev evangelická Nymbur
r.o., Farní sbor ČCE Český Brod, FBE Praha, s.r.o., Grafpoint, Hanka Mochov, Kino Lysá nad 
Labem, Květiny Romantic, Liga proti rakovině, Linet a.s., Metal Arsenal s.r.o., LysaFree, 
Nadace JT, Rádio Patriot, Nadační
Podlahy Šesták s.r.o., Římskokatolická farnost Lysá nad Labem, Římskokatolická farnost u sv. 
Matěje v Praze, Římskokatolická farnost Nymburk, Středočeský kraj, Železářství Charamza 
Lysá nad Labem a další … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

               

 
 
 
 
 
 
 

 

               

 

sídlo: Jahodová 1857, 289 22 Lysá nad Labem kontaktní místo: Československé armády 29/11, 289 22 Lysá nad Labem
lysa.cz web: www.hospic-lysa.cz IČ: 04066502, č.ú. 2300803840/2010 

Našimi milými dárci a podporovateli se v roce 2017 

Společnosti, církve, nadace a soukromí podnikatelé: 

7 MK, s.r.o., ABC Magnet s.r.o., Ambulance VPL s.r.o., Autoškola Nováček, 
Benátkách nad Jizerou, Církev bratrská Milovice, Certicon a. s., 

evangelická Nymburk, Divadelní spolek Náplavka, Dewtex CS, spol. s 
sbor ČCE Český Brod, FBE Praha, s.r.o., Grafpoint, Hanka Mochov, Kino Lysá nad 

Romantic, Liga proti rakovině, Linet a.s., Metal Arsenal s.r.o., LysaFree, 
Nadační fond Tesco, NEOFOTO, OptiXs, s.r.o., OGResearch, s.r.o., 

Podlahy Šesták s.r.o., Římskokatolická farnost Lysá nad Labem, Římskokatolická farnost u sv. 
Matěje v Praze, Římskokatolická farnost Nymburk, Středočeský kraj, Železářství Charamza 
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 stali: 

7 MK, s.r.o., ABC Magnet s.r.o., Ambulance VPL s.r.o., Autoškola Nováček, 
Benátkách nad Jizerou, Církev bratrská Milovice, Certicon a. s., 

k, Divadelní spolek Náplavka, Dewtex CS, spol. s 
sbor ČCE Český Brod, FBE Praha, s.r.o., Grafpoint, Hanka Mochov, Kino Lysá nad 

Romantic, Liga proti rakovině, Linet a.s., Metal Arsenal s.r.o., LysaFree, 
fond Tesco, NEOFOTO, OptiXs, s.r.o., OGResearch, s.r.o., 

Podlahy Šesták s.r.o., Římskokatolická farnost Lysá nad Labem, Římskokatolická farnost u sv. 
Matěje v Praze, Římskokatolická farnost Nymburk, Středočeský kraj, Železářství Charamza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 



 

Domácí hospic Nablízku, z.ú., sídlo: Jahodová 1857, 
 tel.: 731 268 306, e-mail: info@ hospic-lysa.cz web: www.hospic

 

Města a obce:  

Český Brod, Brandýs nad Labem, Lysá nad Labem, Milovice, Oskořínek, 

 

 

Soukromé osoby: 

Anděl Vladimír, Antošová Klára, Barešová Lucie, Barochová Bohumila, Bednářová Zuzana, 
Benešová Petra, Budská Iveta, Budský Tomáš, Buková Vendula, Burianovi, Ehrhardtová 
Daniela, Fišerová Daniela, Fraitová
Pavel, Hanušová Helena, Hercogová Miroslava, Hodyc Daniel, Horčička Václav, Horčičková 
Masollini Jitka, Horčičkovi, Humplíková Monika, Imlauf Karel, Jandová Kateřina, Jeřábková 
Jana, Kamm Tomáš, Kerdová Marie, Kněz Vladimír, Kolářová Věra, Kordíkovi, Kovář Boris, 
Kovář Luděk, Koubová Linda, Kratochvílová
Tomáš, Kubelka Zdeněk, Malá Kateřina, Mandysovi, Müllerová Marie Kateřina, Miškayová 
Mária, Němec Jan, Němečková Helena, Novotný Jakub, Obdržálek Petr, Olachová Pavla, 
Ondráček Lukáš, Ouředníčková Kateřina, Pátková Hana, Pepřová
Plechlovi, Pospíšil Kamil, Pour Milan, Procházka Josef, Puczok Jan, Rašková
Kateřina, Sajdlovi, Seemanová Hana, Schäfer Robert, Schrötterovi, Smrčinovi, Sokirka Marcel, 
Soukalová Jana, Šmídová Květa, Šorel Petr, Šťastný Robert, Šťastná Kateřina, Švejda
Turek Pavel, Vaněček Ondřej, Vlčková Lucie, Vrubelovi, Zavadilová Bohumila, Zikáno
Drahomíra, Zoubek Alois a další ….

  

Děkujeme všem dárcům, kteří nás podpo
z nich se stali dárci pravidelnými. 
nebo firmu, a proto se jejich 
i lůžkových hospiců, kteří nám vždy byli nápomocni. 

Darů i podpory si velmi vážíme
pro hospicové klienty. 

 

 

 

 

 

sídlo: Jahodová 1857, 289 22 Lysá nad Labem kontaktní místo: Československé armády 29/11, 289 22 Lysá nad Labem
lysa.cz web: www.hospic-lysa.cz IČ: 04066502, č.ú. 2300803840/2010 

Český Brod, Brandýs nad Labem, Lysá nad Labem, Milovice, Oskořínek, Vestec a další …

  
 

 

Anděl Vladimír, Antošová Klára, Barešová Lucie, Barochová Bohumila, Bednářová Zuzana, 
Petra, Budská Iveta, Budský Tomáš, Buková Vendula, Burianovi, Ehrhardtová 

Daniela, Fišerová Daniela, Fraitová Kateřina, Fučík Pavel, Grochol Aleš, Gurrick Lucie, 
Pavel, Hanušová Helena, Hercogová Miroslava, Hodyc Daniel, Horčička Václav, Horčičková 
Masollini Jitka, Horčičkovi, Humplíková Monika, Imlauf Karel, Jandová Kateřina, Jeřábková 

Kerdová Marie, Kněz Vladimír, Kolářová Věra, Kordíkovi, Kovář Boris, 
Kovář Luděk, Koubová Linda, Kratochvílová Helena, Kubaňová Johanka, Kubík Jiří, Kučera 
Tomáš, Kubelka Zdeněk, Malá Kateřina, Mandysovi, Müllerová Marie Kateřina, Miškayová 

Němečková Helena, Novotný Jakub, Obdržálek Petr, Olachová Pavla, 
Ondráček Lukáš, Ouředníčková Kateřina, Pátková Hana, Pepřová Petra, Peterková Zuzana,

Pospíšil Kamil, Pour Milan, Procházka Josef, Puczok Jan, Rašková
jdlovi, Seemanová Hana, Schäfer Robert, Schrötterovi, Smrčinovi, Sokirka Marcel, 

Soukalová Jana, Šmídová Květa, Šorel Petr, Šťastný Robert, Šťastná Kateřina, Švejda
Turek Pavel, Vaněček Ondřej, Vlčková Lucie, Vrubelovi, Zavadilová Bohumila, Zikáno
Drahomíra, Zoubek Alois a další …. 

Děkujeme všem dárcům, kteří nás podporují ať finančně nebo jakoukoli jinou formou
nich se stali dárci pravidelnými. Ne všichni dárci a podporovatelé chtěli zveřejnit své jméno 

, a proto se jejich jména nedočtete. Děkujeme také kolegům z
hospiců, kteří nám vždy byli nápomocni.  

si velmi vážíme a snažíme se je využít ke zlepšení kvality a dostupnosti péče 

21 

289 22 Lysá nad Labem kontaktní místo: Československé armády 29/11, 289 22 Lysá nad Labem 

Vestec a další … 

     

Anděl Vladimír, Antošová Klára, Barešová Lucie, Barochová Bohumila, Bednářová Zuzana, 
Petra, Budská Iveta, Budský Tomáš, Buková Vendula, Burianovi, Ehrhardtová 

Gurrick Lucie, Haizler 
Pavel, Hanušová Helena, Hercogová Miroslava, Hodyc Daniel, Horčička Václav, Horčičková 
Masollini Jitka, Horčičkovi, Humplíková Monika, Imlauf Karel, Jandová Kateřina, Jeřábková 

Kerdová Marie, Kněz Vladimír, Kolářová Věra, Kordíkovi, Kovář Boris, 
Helena, Kubaňová Johanka, Kubík Jiří, Kučera 

Tomáš, Kubelka Zdeněk, Malá Kateřina, Mandysovi, Müllerová Marie Kateřina, Miškayová 
Němečková Helena, Novotný Jakub, Obdržálek Petr, Olachová Pavla, 

Petra, Peterková Zuzana, 
Pospíšil Kamil, Pour Milan, Procházka Josef, Puczok Jan, Rašková Jana, Rousová 

jdlovi, Seemanová Hana, Schäfer Robert, Schrötterovi, Smrčinovi, Sokirka Marcel, 
Soukalová Jana, Šmídová Květa, Šorel Petr, Šťastný Robert, Šťastná Kateřina, Švejda Jaromír, 
Turek Pavel, Vaněček Ondřej, Vlčková Lucie, Vrubelovi, Zavadilová Bohumila, Zikánová 

jinou formou. Mnozí 
chtěli zveřejnit své jméno 

kolegům z dalších domácích 

a snažíme se je využít ke zlepšení kvality a dostupnosti péče 
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Domácí hospic Nablízku, z.ú., sídlo: Jahodová 1857, 289 22 Lysá nad Labem kontaktní místo: Československé armády 29/11, 289 22 Lysá nad Labem 
 tel.: 731 268 306, e-mail: info@ hospic-lysa.cz web: www.hospic-lysa.cz IČ: 04066502, č.ú. 2300803840/2010 

 

Děkuji hospicovým sestřičkám, paní doktorce a všem dobrovolníkům, díky jim domácí hospic 
začal naplňovat své poslání a bude ho naplňovat i v roce nadcházejícím…. 

  

 Ing. Pavlína Furgaláková 

 

 

 

 

 

 


